
Бір сабақ бойынша толық рефлексия  

Жиенбаева Айнагул
Амантаевна

бастауыш сынып 
мұғалімі

Сабақтың тақырыбы: 
«Наурыз»

Сабақтың 
мақсаты:

С.Сейфуллиннің  өмірімен, шығармашылығымен 
таныстыру. «Наурыз» туралы түсініктерін 

салыстыру, түйіндеу. Сыни тұрғыдан ойлауға, өз 
ойын еркін жеткізуге қалыптастыру.

Өзін – өзі реттеуге жəне əділ бағалауға 
дағдыландыру.

Күтілетін 
нəтиже:

1.Топпен жұмыс істеу дағдысы дамиды 2.
Сыни тұрғыдан ойлануға дағдыланады.
3.Өз ойын ашық айтады.
4.Бір – бірін бағалауға үйренеді.



ОРЫНДАҒАН ТАПСЫРМАЛАР

Сыни 
тұрғыдан 

ойлау

Шаттық шеңбері
Топтастыру
Топтық жұмыс
Ой қозғау
«Венн диаграммасы»
Блооб ағашы

Сергіту сəті
Галереяға саяхат
«Екі жұлдыз, бір 
тілек» бойынша 
бағалау
Эссе жазу (3 мин.) 



Сабақ барысында

Шаттық шеңбері Топтастыру Топтық жұмыс «Венн диаграммасы»

Блооб ағашы Сергіту сəті Галереяға саяхат Екі жұлдыз, бір тілек



- Тақырыптың мазмұнын ашады, түсінеді;
- Оқушылар бір – бірімен тығыз байланыс орнатады;
- Қортынды шығарып, өз ойларын, пікірлерін дəлелдейді;
- Басқалардың ойын тыңдай біледі жəне басқа оқушыларға көмектеседі;
- Өз ойларын еркін,нақты жеткізеді;
- Бір – бірін бағалайды;

Оқушылар нені үйренді?



Нəтижесі: Кедергілер: Болашақта:

1.Оқушылар топпен, 
жұппен жұмыс 
жүргізді;
2.Сыни тұрғыдан 
ойлауы қалыптасты;
3.Өзін де, өзгені де 
бағалады;
4.Сабақты өздігінен 
игерді;
5.Бойларында 
сенімділік ұялады;
6. Пəнге қызығушылығы 
артты.

1.Еркін сөйлеуге 
қалыптаспаған;
2.Уақытты 
ұтымды 
пайдаланбады.
3.Критерий 
бойынша 
бағалауда бір - 
бірін асыра 
бағалады.

1.Ойын  еркін  жеткізе  
алатын, өмірлік  
ұстанымы  бар  жеке  
тұлға 
қалыптастырамын;
2.Жеті модульді 
қолдана отырып, жаңа 
бағытта жұмыс 
жасаймын;
3.Сыни тұрғыдан 
ойлау қабілетін 
жетілдіремін.
4. Бір – бірін əділ 
бағалауға үйретемін.


